



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«05» березня 2018 р.

№ 08/279/8/013-360

Голові Київської міської
державної адміністрації

Кличку В.В.

Депутатське звернення

Щодо невиконання КК «Київавтодор» програми
ремонту між квартальних проїздів в мікрорайоні Сирець

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради надходить безліч скарг від мешканців мого виборчого округу мікрорайону Сирець на незадовільний стан між квартальних проїздів та прибудинкових територій. В деякі двори, через відсутність належного покриття, яке не ремонтували з часу зведення будинків, неможливо ні зайти ні заїхати. Крім того, внаслідок пориву підземних водо- та тепломереж, які теж не відновлювалися з початку забудови мікрорайону, а ремонтувалися тільки локально, переважно заміною труб в місцях пориву або накладанням хомутів в місцях пориву, добавилася ще значна кількість пошкодженого покриття асфальту, адже із за відсутності належного контролю, відновленням асфальтового покриття після розриву, особливо ніхто не переймався. Таким чином тільки в Шевченківського районі більше 200,0 тис.кв.м між квартальних проїздів та прибудинкових територій потребують проведення капітального ремонту.

Мною три роки поспіль надаються пропозиції щодо включення в Програму соціального і економічного розвитку міста Києва роботи по відновленню покриття між квартальних проїздів, на що бюджетом міста Києва виділяються значні кошти та включаються в план КК «Київавтодор», але рік закінчується, а роботи не виконані. КК «Київавтодор» чомусь взяв за практику планувати виконання робіт не в літній період, а на кінець року, (як сталося в минулому році), щоб послатися на несприятливі погодні умови, що зашкодили

проведенню робіт та стали оправданням недолугості та бездіяльності корпорації. Складається враження, що корпорація системно саботує виконання програми по ремонту між квартальних проїздів.

З врахуванням зазначеного, прошу Вас втрутитися в цю ситуацію та притягнути до відповідальності посадових осіб з вини яких системно не виконується програма ремонту асфальтового покриття між квартальних проїздів та зобов'язати КК «Київавтодор» виконати вказані роботи на масиві Сирець, які були включені в програму корпорації в 2017 році, в першому півріччі 2018 року.

З повагою

Депутат Київради



О.Я.Бродський